
Colonne e torrette 
office-poles and turrets

Linea

OFFICE



In
di

ce
 - 

In
de

x

Catalogo / Catalogue 2013      OFFICE

www.arnocanali.it



TWIN
Torrette e colonne bifacciali in Alluminio
Aluminium bifacial turrets and office-poles

Pagina - Page     4-13

TOWER
Torrette e colonne monofacciali in Alluminio
Aluminium Monofacial turrets and office-poles

Pagina - Page     14-23

EVOMOD
Moduli elettrificabili in Alluminio
Aluminium electrifiable modules

Pagina - Page     24-29

TORA
Torrette bifacciali in Plastica
Plastic bifacial turrets

Pagina - Page     30-33

PAGINA   2 / 3



Catalogo / Catalogue 2013      OFFICE

LINEA TWIN  
Colonne e torrette bifacciali
Bifacial office-poles and turrets
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Le torrette e le colonne della linea TWIN sono proposte in esecuzione standard nelle seguenti combinazioni 
di colori, ma possono essere variate e personalizzate in base alle specifiche ed al gusto personale del cliente.

The turrets and office-poles of the line TWIN are supplied, in the standard execution, in the following colours 
combination, but we can personalize according the requirements and personal taste of the customer. 

Articoli extra-standard - Extra-standard items

Le torrette e le colonne della linea TWIN sono proposte in esecuzione standard con accessori e dimensioni 
come riportato nelle pagine seguenti, ma possiamo produrre anche versioni personalizzate in base alle 
specifiche tecniche ed alle esigenze personali del cliente. 
Per comporre una torretta o una colonna extra-standard:
1) 	Vedere il catalogo generale 2012-13 alle pagine 71-80-81 e 88.
2) 	Navigare sul nostro sito web www.arnocanali.it: prodotti, sistemi di canalizzazione terziario, sezione 		
TOWER, TWIN o EVOMOD.
3) 	Chiamare la arnocanali e parlare con un nostro tecnico che vi aiuterà a comporre la vostra colonna 
	 o torretta: numero verde 840 002001 oppure +39 055 8349181.

The turrets and office-poles of the line TWIN are proposed in standard execution with accessories and 
dimensions as showed on the next pages, but we can produce also  personalized versions according the 
technical specification and the personal requirement of the customer.
To built an extra-standard turrett or office pole:
1) 	See the general catalogue 2012-13 on the pages 71-80-81 and to the 88.
2) 	Browsing our web site www.arnocanali.it: products, residential trunking system, section TOWER, TWIN 
	 or EVOMOD.

Tutta ALLUMINIO
All ALUMINIUM

Tutta BIANCA
All WHITE

Tutta NERA
All BLACK

ALLUMINIO e 
accessori BIANCHI
ALUMINIUM and
WHITE accessories

ALLUMINIO e 
accessori NERI
ALUMINIUM and 
BLACK accessories

NERA e accessori 
ALLUMINIO
BLACK and ALU 
accessories

Combinazione dei colori - Colours combination



Le torrette e le colonne standard della linea TWIN sono fornite con scatole 
portapparecchi 686 sulle quali possono essere montate le serie civili italiane di 
ogni marca a 3, 4 o 7 moduli.

The standard turrets and office-poles of the line TWIN are supplied with socket 
boxes 686 for italian standard frames for 3 - 4 - 7 modules.

Porta apparecchi disponibili - Available socket boxes 

Su richiesta, le torrette e le colonne della linea TWIN, possono essere fornite 
con scatole portapparecchi semi-incassate SP684, sulle quali possono essere 
montate le serie civili italiane di ogni marca a 4 moduli, 
oppure possono essere montate le mostrine autoportanti: 
SF540L per 4 moduli tipo Bticino Living - Light, 
SF502-45 per 2 moduli 45x45 standard FRANCESE.

On request, the turrets and office-poles of the line TWIN, can be supplied with 
semi-embedded socket boxes SP684, for italian standard frames for 4 modules, 
or can be mounted the self-supporting frames:
SF504L self-supporting frame for 4 modules type Bticino Living - Light, 
SF502-45 self-supporting frame for 2 modules 45x45 FRENCH standard .

Su richiesta, le torrette e le colonne della linea TWIN, possono essere fornite 
con supporto per apparecchi mudulari 605-4, sul quale possono essere 
montati 2 moduli da 17,5 mm.

On request, he turrets and office-poles of the line TWIN, could be supplied with 
support for modular switches 605-4, for 2 modular switches of 17,5 mm.
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INNOVAZIONE e DESIGN

mini-Twin
torrette BIFACCIALI
bifacial turrets

Articolo - Item   686

Scatola porta apparecchi 3 - 4 - 6 (7) moduli
con interassi 83,5 - 108,5 - 100 mm
Socket box 3 - 4 - 6 (7) modules
with centres 83,5 - 108,5 - 100 mm

A
B

C

A B C H

12932 115 mm 80 mm 118 mm 30 cm

12954 115 mm 80 mm 118 mm 50 cm

12976 115 mm 80 mm 118 mm 70 cm

h
      

Accessori inclusi - Included accessories

Articolo - Item   BS80-53

Mostrina aperta per 3 moduli
con pretranciatura per 4 e 6 (7) moduli
Supporting frame open for 3 modules
with precutting lines for 4 and 6 (7) modules

      
Dimensioni - Dimensions
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Articolo - Item Scatola - Socket box Mostrina - Support frame Altezza - Height

12932AA 2 pezzi - pieces   686 2 pezzi - pieces    BS80-53 30 cm

12932A3 2 pezzi  - pieces   686 2 pezzi - pieces    BS80-53 30 cm

12932VN 2 pezzi - pieces   686 2 pezzi - pieces    BS80-53 30 cm

12932V3 2 pezzi - pieces   686 2 pezzi - pieces    BS80-53 30 cm

12932VA 2 pezzi - pieces   686 2 pezzi - pieces    BS80-53 30 cm

12932NA 2 pezzi - pieces   686 2 pezzi - pieces    BS80-53 30 cm

12954AA 4 pezzi - pieces   686 4 pezzi - pieces    BS80-53 50 cm

12954A3 4 pezzi - pieces   686 4 pezzi - pieces    BS80-53 50 cm

12954VN 4 pezzi - pieces   686 4 pezzi - pieces    BS80-53 50 cm

12954V3 4 pezzi - pieces   686 4 pezzi - pieces    BS80-53 50 cm

12954VA 4 pezzi - pieces   686 4 pezzi - pieces    BS80-53 50 cm

12954NA 4 pezzi - pieces   686 4 pezzi - pieces    BS80-53 50 cm

12976AA 4 pezzi - pieces   686 4 pezzi - pieces    BS80-53 70 cm

12976A3 4 pezzi - pieces   686 4 pezzi - pieces    BS80-53 70 cm

12976VN 4 pezzi - pieces   686 4 pezzi - pieces    BS80-53 70 cm

12976V3 4 pezzi - pieces   686 4 pezzi - pieces    BS80-53 70 cm

12976VA 4 pezzi - pieces   686 4 pezzi - pieces    BS80-53 70 cm

12976NA 4 pezzi - pieces   686 4 pezzi - pieces    BS80-53 70 cm

      
COLORI standard disponibili - Available standard COLOURS

AA

Tutta Alluminio
All Aluminium

VA

Alluminio e 
accessori neri
Aluminium and 

black accessories

V3

Alluminio e 
accessori bianchi

Aluminium and 
white accessories

A3

Tutta Bianca
All White

VN

Tutta Nera
All Black

NA

Nero e 
accessori alluminio
Black and aluminium 

accessories
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INNOVAZIONE e DESIGN

Twin
colonne BIFACCIALI
bifacial office-poles

A
B

C

A B C H1 H2

129336 115 mm 80 mm 118 mm 150 cm 270/330 cm

129388 115 mm 80 mm 118 mm 200 cm 270/380 cm

     
 Accessori inclusi - Included accessories

      
Dimensioni - Dimensions

h
2

h
1

Articolo - Item   686

Scatola porta apparecchi 3 - 4 - 6 (7) moduli
con interassi 83,5 - 108,5 - 100 mm
Socket box 3 - 4 - 6 (7) modules
with centres 83,5 - 108,5 - 100 mm

Articolo - Item   BS80-53

Mostrina aperta per 3 moduli
con pretranciatura per 4 e 6 (7) moduli
Supporting frame open for 3 modules
with precutting lines for 4 and 6 (7) modules
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Articolo - Item Scatola - Socket box Mostrina - Support frame Altezza - Height

129336AA 4 pezzi - pieces   686 4 pezzi - pieces    BS80-53 from 270 to 330 cm

129336A3 4 pezzi - pieces   686 4 pezzi - pieces    BS80-53 from 270 to 330 cm

129336VN 4 pezzi - pieces   686 4 pezzi - pieces    BS80-53 from 270 to 330 cm

129336V3 4 pezzi - pieces   686 4 pezzi - pieces    BS80-53 from 270 to 330 cm

129336VA 4 pezzi - pieces   686 4 pezzi - pieces    BS80-53 from 270 to 330 cm

129336NA 4 pezzi - pieces   686 4 pezzi - pieces    BS80-53 from 270 to 330 cm

129388AA 4 pezzi - pieces   686 4 pezzi - pieces    BS80-53 from 270 to 380 cm

129388A3 4 pezzi - pieces   686 4 pezzi - pieces    BS80-53 from 270 to 380 cm

129388VN 4 pezzi - pieces   686 4 pezzi - pieces    BS80-53 from 270 to 380 cm

129388V3 4 pezzi - pieces   686 4 pezzi - pieces    BS80-53 from 270 to 380 cm

129388VA 4 pezzi - pieces   686 4 pezzi - pieces    BS80-53 from 270 to 380 cm

129388NA 4 pezzi - pieces   686 4 pezzi - pieces    BS80-53 from 270 to 380 cm

      COLORI standard disponibili - Available standard COLOURS

AA

Tutta Alluminio
All Aluminium

VA

Alluminio e 
accessori neri
Aluminium and 

black accessories

V3

Alluminio e 
accessori bianchi

Aluminium and 
white accessories

A3

Tutta Bianca
All White

VN

Tutta Nera
All Black

NA

Nero e 
accessori alluminio
Black and aluminium 

accessories
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INNOVAZIONE e DESIGN

Twin-flex
colonne BIFACCIALI mobili
mobile bifacial office-poles

A B C D E H1 H2

129200 115 mm 80 mm 118 mm 325 mm 315 mm 200 cm 250 cm

      
Accessori inclusi - Included accessories

      
Dimensioni - Dimensions

Articolo - Item   686

Scatola porta apparecchi 3 - 4 - 6 (7) moduli
con interassi 83,5 - 108,5 - 100 mm
Socket box 3 - 4 - 6 (7) modules
with centres 83,5 - 108,5 - 100 mm

Articolo - Item   BS80-53

Mostrina aperta per 3 moduli
con pretranciatura per 4 e 6 (7) moduli
Supporting frame open for 3 modules
with precutting lines for 4 and 6 (7) modules

A
B

C

h
2

h
1

D

E

Base colonna - Office-pole base 

15 Kg
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Articolo - Item Scatola - Socket box Mostrina - Support frame Altezza - Height

129200AA 4 pezzi - pieces   686 4 pezzi - pieces    BS80-53 200 cm

129200A3 4 pezzi - pieces   686 4 pezzi - pieces    BS80-53 200 cm

129200VN 4 pezzi - pieces   686 4 pezzi - pieces    BS80-53 200 cm

      
COLORI standard disponibili - Available standard COLOURS

AA

Tutta Alluminio
All Aluminium

A3

Tutta Bianca
All White

VN

Tutta Nera
All Black
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LINEA TOWER  
Colonne e torrette monofacciali
Monofacial office-poles and turrets
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Combinazione dei colori - Colours combination

Le torrette e le colonne della linea TOWER sono proposte in esecuzione standard nelle seguenti combinazioni 
di colori, ma possono essere variate e personalizzate in base alle specifiche ed al gusto personale del cliente.

The turrets and office-poles of the line TOWER are supplied, in the standard execution, in the following colours 
combination, but we can personalize according the requirements and personal taste of the customer. 

Articoli extra-standard - Extra-standard items

Le torrette e le colonne della linea TOWER sono proposte in esecuzione standard con accessori e dimensioni 
come riportato nelle pagine seguenti, ma possiamo produrre anche versioni personalizzate in base alle 
specifiche tecniche ed alle esigenze personali del cliente. 
Per comporre una torretta o una colonna extra-standard:
1) 	Vedere il catalogo generale 2012-13 alle pagine 71-80-81 e 88.
2) 	Navigare sul nostro sito web www.arnocanali.it: prodotti, sistemi di canalizzazione terziario, sezione 		
TOWER, TWIN o EVOMOD.
3) 	Chiamare la arnocanali e parlare con un nostro tecnico che vi aiuterà a comporre la vostra colonna 
	 o torretta: numero verde 840 002001 oppure +39 055 8349181.

The turrets and office-poles of the line TOWER are proposed in standard execution with accessories and 
dimensions as showed on the next pages, but we can produce also  personalized versions according the 
technical specification and the personal requirement of the customer.
To built an extra-standard turrett or office pole:
1) 	See the general catalogue 2012-13 on the pages 71-80-81 and to the 88.
2) 	Browsing our web site www.arnocanali.it: products, residential trunking system, section TOWER, TWIN 
	 or EVOMOD.

Tutta ALLUMINIO
All ALUMINIUM

Tutta BIANCA
All WHITE

Tutta NERA
All BLACK

ALLUMINIO e 
accessori BIANCHI
ALUMINIUM and
WHITE accessories

ALLUMINIO e 
accessori NERI
ALUMINIUM and 
BLACK accessories

NERA e accessori 
ALLUMINIO
BLACK and ALU 
accessories



Le torrette e le colonne standard della linea TOWER sono fornite con scatole 
portapparecchi 686 sulle quali possono essere montate le serie civili italiane di 
ogni marca a 3, 4 o 7 moduli.

The standard turrets and office-poles of the line TOWER are supplied with 
socket boxes 686 for italian standard frames for 3 - 4 - 7 modules.

Porta apparecchi disponibili - Available socket boxes 

Su richiesta, le torrette e le colonne della linea TOWER, possono essere fornite 
con scatole portapparecchi semi-incassate SP684, sulle quali possono essere 
montate le serie civili italiane di ogni marca a 4 moduli, 
oppure possono essere montate le mostrine autoportanti: 
SF540L per 4 moduli tipo Bticino Living - Light, 
SF502-45 per 2 moduli 45x45 standard FRANCESE.

On request, the turrets and office-poles of the line TOWER, can be supplied with 
semi-embedded socket boxes SP684, for italian standard frames for 4 modules, 
or can be mounted the self-supporting frames:
SF504L self-supporting frame for 4 modules type Bticino Living - Light, 
SF502-45 self-supporting frame for 2 modules 45x45 FRENCH standard .

Su richiesta, le torrette e le colonne della linea TOWER, possono essere fornite 
con supporto per apparecchi mudulari 605-4, sul quale possono essere montati 
2 moduli da 17,5 mm.

On request, the turrets and office-poles of the line TOWER, could be supplied with 
support for modular switches 605-4, for 2 modular switches of 17,5 mm.
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INNOVAZIONE e DESIGN

mini-Tower
torrette MONOFACCIALI
MONOfacial turrets

h

A
B

C

Articolo - Item   686

Scatola porta apparecchi 3 - 4 - 6 (7) moduli
con interassi 83,5 - 108,5 - 100 mm
Socket box 3 - 4 - 6 (7) modules
with centres 83,5 - 108,5 - 100 mm

A B C H

CDP30 105 mm 80 mm 65 mm 30 cm

CDP50 105 mm 80 mm 65 mm 50 cm

CDP70 105 mm 80 mm 65 mm 70 cm

      
Accessori inclusi - Included accessories

Articolo - Item   BS80-53

Mostrina aperta per 3 moduli
con pretranciatura per 4 e 6 (7) moduli
Supporting frame open for 3 modules
with precutting lines for 4 and 6 (7) modules

      
Dimensioni - Dimensions
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COLORI standard disponibili - Available standard COLOURS

Articolo - Item Scatola - Socket box Mostrina - Support frame Altezza - Height

CDP30AA 1 pezzo - piece   686 1 pezzo - piece    BS80-53 30 cm

CDP30A3 1 pezzo - piece   686 1 pezzo - piece    BS80-53 30 cm

CDP30VN 1 pezzo - piece   686 1 pezzo - piece    BS80-53 30 cm

CDP30V3 1 pezzo - piece   686 1 pezzo - piece    BS80-53 30 cm

CDP30VA 1 pezzo - piece   686 1 pezzo - piece    BS80-53 30 cm

CDP30NA 1 pezzo - piece   686 1 pezzo - piece    BS80-53 30 cm

CDP50AA 2 pezzi - pieces  686 2 pezzi - pieces    BS80-53 50 cm

CDP50A3 2 pezzi - pieces  686 2 pezzi - pieces    BS80-53 50 cm

CDP50VN 2 pezzi - pieces  686 2 pezzi - pieces    BS80-53 50 cm

CDP50V3 2 pezzi - pieces  686 2 pezzi - pieces    BS80-53 50 cm

CDP50VA 2 pezzi - pieces  686 2 pezzi - pieces    BS80-53 50 cm

CDP50NA 2 pezzi - pieces  686 2 pezzi - pieces    BS80-53 50 cm

CDP70AA 2 pezzi - pieces  686 2 pezzi - pieces    BS80-53 70 cm

CDP70A3 2 pezzi - pieces  686 2 pezzi - pieces    BS80-53 70 cm

CDP70VN 2 pezzi - pieces  686 2 pezzi - pieces    BS80-53 70 cm

CDP70V3 2 pezzi - pieces  686 2 pezzi - pieces    BS80-53 70 cm

CDP70VA 2 pezzi - pieces  686 2 pezzi - pieces    BS80-53 70 cm

CDP70NA 2 pezzi - pieces  686 2 pezzi - pieces    BS80-53 70 cm

AA

Tutta Alluminio
All Aluminium

VAV3A3

Tutta Bianca
All White

VN

Tutta Nera
All Black

NA

Alluminio e 
accessori neri
Aluminium and 

black accessories

Alluminio e 
accessori bianchi

Aluminium and 
white accessories

Nero e 
accessori alluminio
Black and aluminium 

accessories
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INNOVAZIONE e DESIGN

Tower
COLONNE MONOFACCIALI
MONOfacial OFFICE-POLE

A
B

C

A B C H1 H2

CB1333 105 mm 80 mm 65 mm 150 cm 270/330 cm

CB1384 105 mm 80 mm 65 mm 200 cm 270/380 cm

      
Accessori inclusi - Included accessories

      
Dimensioni - Dimensions

h
2

h
1

Articolo - Item   686

Scatola porta apparecchi 3 - 4 - 6 (7) moduli
con interassi 83,5 - 108,5 - 100 mm
Socket box 3 - 4 - 6 (7) modules
with centres 83,5 - 108,5 - 100 mm

Articolo - Item   BS80-53

Mostrina aperta per 3 moduli
con pretranciatura per 4 e 6 (7) moduli
Supporting frame open for 3 modules
with precutting lines for 4 and 6 (7) modules
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COLORI standard disponibili - Available standard COLOURS

AA

Tutta Alluminio
All Aluminium

VAV3A3

Tutta Bianca
All White

VN

Tutta Nera
All Black

NA

Articolo - Item Scatola - Socket box Mostrina - Support frame Altezza - Height

CB1333AA 2 pezzi - pieces   686 2 pezzi - pieces    BS80-53 da 270 a 330 cm

CB1333A3 2 pezzi - pieces   686 2 pezzi - pieces    BS80-53 da 270 a 330 cm

CB1333VN 2 pezzi - pieces   686 2 pezzi - pieces    BS80-53 da 270 a 330 cm

CB1333V3 2 pezzi - pieces   686 2 pezzi - pieces    BS80-53 da 270 a 330 cm

CB1333VA 2 pezzi - pieces   686 2 pezzi - pieces    BS80-53 da 270 a 330 cm

CB1333NA 2 pezzi - pieces   686 2 pezzi - pieces    BS80-53 da 270 a 330 cm

CB1384AA 2 pezzi - pieces   686 2 pezzi - pieces    BS80-53 da 270 a 380 cm

CB1384A3 2 pezzi - pieces   686 2 pezzi - pieces    BS80-53 da 270 a 380 cm

CB1384VN 2 pezzi - pieces   686 2 pezzi - pieces    BS80-53 da 270 a 380 cm

CB1384V3 2 pezzi - pieces   686 2 pezzi - pieces    BS80-53 da 270 a 380 cm

CB1384VA 2 pezzi - pieces   686 2 pezzi - pieces    BS80-53 da 270 a 380 cm

CB1384NA 2 pezzi - pieces   686 2 pezzi - pieces    BS80-53 da 270 a 380 cm

Alluminio e 
accessori neri
Aluminium and 

black accessories

Alluminio e 
accessori bianchi

Aluminium and 
white accessories

Nero e 
accessori alluminio
Black and aluminium 

accessories

PAGINA   20 / 21



INNOVAZIONE e DESIGN

Tower-flex
COLONNE MONOFACCIALI MOBILI
MObiLE MONOfacial OFFICE-POLE

      
Dimensioni - Dimensions

A
B

C

      
Accessori inclusi - Included accessories

Articolo - Item   686

Scatola porta apparecchi 3 - 4 - 6 (7) moduli
con interassi 83,5 - 108,5 - 100 mm
Socket box 3 - 4 - 6 (7) modules
with centres 83,5 - 108,5 - 100 mm

Articolo - Item   BS80-53

Mostrina aperta per 3 moduli
con pretranciatura per 4 e 6 (7) moduli
Supporting frame open for 3 modules
with precutting lines for 4 and 6 (7) modules

A B C D E H1 H2

CBF200 105 mm 80 mm 65 mm 305 mm 265 mm 200 cm 250 cm

h
2

h
1

D

E

Base colonna - Office-pole base 

12 Kg
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COLORI standard disponibili - Available standard COLOURS

AA

Tutta Alluminio
All Aluminium

A3

Tutta Bianca
All White

VN

Tutta Nera
All Black

Articolo - Item Scatola - Socket box Mostrina - Support frame Altezza - Height

CBF200AA 2 pezzi - pieces   686 2 pezzi - pieces    BS80-53 200 cm

CBF200A3 2 pezzi - pieces   686 2 pezzi - pieces    BS80-53 200 cm

CBF200VN 2 pezzi - pieces   686 2 pezzi - pieces    BS80-53 200 cm
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LINEA EVOMOD  
Moduli elettrificabili
Electrifiable modules

TUTTO ALLUMINIO - ALL ALUMINIUM

TUTTO BIANCO - ALL WHITE
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Combinazione dei colori - Colours combination

I moduli elettrificabile della linea EVOMOD sono proposti in esecuzione standard nelle seguenti combinazioni 
di colori, ma possono essere variate e personalizzate in base alle specifiche ed al gusto personale del cliente.

The elctrifiable modules of the line EVOMOD are supplied, in the standard execution, in the following colours 
combination, but we can personalize according the requirements and personal taste of the customer. 

Articoli extra-standard - Extra-standard items

I moduli elettrificabili della linea EVOMOD sono proposti in esecuzione standard con accessori e dimensioni 
come riportato nelle pagine seguenti, ma possiamo produrre anche versioni personalizzate in base alle 
specifiche tecniche ed alle esigenze personali del cliente. 
Per comporre un modulo extra-standard:
1) 	Vedere il catalogo generale 2012-13 alle pagine 71-80-81 e 88.
2) 	Navigare sul nostro sito web www.arnocanali.it: prodotti, sistemi di canalizzazione terziario, sezione 		
TOWER, TWIN o EVOMOD.
3) 	Chiamare la arnocanali e parlare con un nostro tecnico che vi aiuterà a comporre la vostra colonna 
	 o torretta: numero verde 840 002001 oppure +39 055 8349181.

The electrifiable modules of the line EVOMOD are proposed in standard execution with accessories and 
dimensions as show in the next pages, but we can produce also  personalized versions according the 
technical requirements and the personal taste of the customer.
To built an extra-standard module:
1) 	See the general catalogue 2012-13 on the pages 71-80-81 and to the 88.
2) 	Browsing our web site www.arnocanali.it: products, residential trunking system, section TOWER, TWIN 
	 or EVOMOD.

Tutto Nero
All Black

Tutto Bianco
All White

Tutto Alluminio
All Aluminium

Nero e accessori alluminio
Black and aluminium accessories

Alluminio e accessori neri
Aluminium and black accessories

Alluminio e accessori bianchi
Aluminium and white accessories



Porta apparecchi disponibili - Available socket boxes 

I moduli elettrificabili standard della linea EVOMOD sono forniti con scatole portapparecchi 686 sulle quali 
possono essere montate le serie civili italiane di ogni marca a 3, 4 o 7 moduli.

The standard electrifiable modules of the line EVOMOD are supplied with socket boxes 686 for italian 
standard frames for 3 - 4 - 7 modules.

Su richiesta, i moduli elettrificabili della linea EVOMOD, possono essere forniti con scatole portapparecchi 
semi-incassate SP684, sulle quali possono essere montate le serie civili italiane di ogni marca a 4 moduli, 
oppure possono essere montate le mostrine autoportanti: 
SF540L per 4 moduli tipo Bticino Living - Light, 
SF502-45 per 2 moduli 45x45 standard FRANCESE.

On request, the electrifiable modules of the line EVOMOD, can be supplied with semi-embedded socket boxes 
SP684, for italian standard frames for 4 modules, 
or can be mounted the self-supporting frames:
SF504L self-supporting frame for 4 modules type Bticino Living - Light, 
SF502-45 self-supporting frame for 2 modules 45x45 FRENCH standard .

Su richiesta, i moduli elettrificabili della linea EVOMOD, possono essere fornite con supporto per apparecchi 
mudulari 605-4, sul quale possono essere montati 2 moduli da 17,5 mm.

On request, the electrifiable modules of the line EVOMOD, could be supplied with support for modular 
switches 605-4, for 2 modular switches of 17,5 mm.
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INNOVAZIONE e DESIGN
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EVOMOD
MODULI ELETTRIFICABILI
ELECTRIFIABLE MODULES

LA
B

C

Articolo - Item   686

Scatola porta apparecchi 3 - 4 - 6 (7) moduli
con interassi 83,5 - 108,5 - 100 mm
Socket box 3 - 4 - 6 (7) modules
with centres 83,5 - 108,5 - 100 mm

A B C L

MOD1  105 mm 80 mm 65 mm 66 cm

MOD93 90 mm 80 mm 40 mm 48 cm

      
Accessori inclusi - Included accessories

Articolo - Item   BS80-53R

Mostrina per 3 moduli
Supporting frame for 3 modules

      
Dimensioni - Dimensions

Articolo - Item   683-40

Scatola porta apparecchi 3 moduli
con interasse 83,5 mm
Socket box 3 modules
with centres 83,5 mm

Articolo - Item   BS80-53

Mostrina aperta per 3 moduli
con pretranciatura per 4 e 6 (7) moduli
Supporting frame open for 3 modules
with precutting lines for 4 and 6 (7) modules



      
COLORI standard disponibili - Available standard COLOURS

Articolo - Item Scatola - Socket box Mostrina - Support frame Lunghezza - Length

MOD1AA 3 pezzi - pieces   686 3 pezzi - pieces    BS80-53 66 cm

MOD1A3 3 pezzi - pieces   686 3 pezzi - pieces    BS80-53 66 cm

MOD1VN 3 pezzi - pieces   686 3 pezzi - pieces    BS80-53 66 cm

MOD1V3 3 pezzi - pieces   686 3 pezzi - pieces    BS80-53 66 cm

MOD1VA 3 pezzi - pieces   686 3 pezzi - pieces    BS80-53 66 cm

MOD1NA 3 pezzi - pieces   686 3 pezzi - pieces    BS80-53 66 cm

MOD93AA 3 pezzi - pieces   683-40 3 pezzi - pieces    BS80-53R 48 cm

MOD93A3 3 pezzi - pieces   683-40 3 pezzi - pieces    BS80-53R 48 cm

MOD93VN 3 pezzi - pieces   683-40 3 pezzi - pieces    BS80-53R 48 cm

MOD93V3 3 pezzi - pieces   683-40 3 pezzi - pieces    BS80-53R 48 cm

MOD93VA 3 pezzi - pieces   683-40 3 pezzi - pieces    BS80-53R 48 cm

MOD93NA 3 pezzi - pieces   683-40 3 pezzi - pieces    BS80-53R 48 cm
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VN
Tutto Nera
All Black

A3
Tutto Bianca
All White

AA
Tutto Alluminio
All Aluminium

NA
Corpo Nero e accessori alluminio
Black body and aluminium accessories

VA
Corpo Alluminio e accessori neri
Aluminium body and black accessories

V3
Corpo Alluminio e accessori bianchi
Aluminium body and white accessories
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INNOVAZIONE e DESIGN
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tora
TORRETTA BIFACCIALE
BIFACIAL TURRET

A B H

KP2504  200 mm 140 mm 13,5 cm

KP2260 200 mm 140 mm 13,5 cm

KP2502-45 200 mm 140 mm 13,5 cm

      
Dimensioni - Dimensions

Le torrette bifacciali della linea TORA, 
sono disponibili anche nella versione autoportante:
KP2504L per 4+4 moduli tipo Bticino Light-Living.
KP2502-45 per 2+2 moduli 45x45, standard FRANCESE.

The bifacial turrets of the line TORA, 
are available also in the self-supporting version:
KP2504L for 4+4modules type Bticino Living - Light.
KP2502-45 for 2+2 modules 45x45, FRENCH standard .

Le torrette bifacciali della linea TORA, 
sono attrezzabili con le serie civili standard:
KP2504 con 4 moduli, standard ITALIANO.
KP2260 con 2 moduli, standard TEDESCO.

The bifacial turrets of the line TORA, 
can be equipped with standard wiring accessories:
KP2504 for 4+4 modules, ITALIAN standard.
KP2260 for 2+2 modules 45x45, GERMAN standard.

A B

H



      
COLORI standard disponibili - Available standard COLOURS

Articolo - Item Moduli - Modules Interasse - Centres Standard - Standard

KP2504.1 4+4 108,5 mm Italiano - Italian

KP2504.2 4+4 108,5 mm Italiano - Italian

KP2504.3 4+4 108,5 mm Italiano - Italian

KP2504.AL 4+4 108,5 mm Italiano - Italian

KP2260.1 2+2 71x60 mm Tedesco - German

KP2260.2 2+2 71x60 mm Tedesco - German

KP2260.3 2+2 71x60 mm Tedesco - German

KP2260.AL 2+2 71x60 mm Tedesco - German

KP2504L.2 4+4 Tipo-type   Bticino Light-Living Italiano - Italian

KP2504L.3 4+4 Tipo-type   Bticino Light-Living Italiano - Italian

KP2504L.AL 4+4 Tipo-type   Bticino Light-Living Italiano - Italian

KP2502-45.2 2+2 45x45   tipo-type Legrand Francese - French

KP2502-45.3 2+2 45x45   Tipo-type Legrand Francese - French

KP2502-45.AL 2+2 45x45   Tipo-type Legrand Francese - French

.1
Grigio RAL7030
Grey RAL7030

.2
Antracite RAL7021
Anthracite RAL7021

.3
Bianco puro RAL9010
Pure white RAL9010

.AL
Decorazione Alluminio
Aluminium trimmed
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